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RAPORT privind IMPLEMENTAREA PROIECTULUI: CNFIS-FDI-2024-F-0131 

Titlul proiectului: Creșterea capacității de incluziune prin măsuri adecvate de sprijin academic 

Domeniul: Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la 

învățământul superior 

Director de proiect: Conf. univ. dr. Alexandra Muțiu 

 

 
Prin implementarea proiectului s-a continuat şi în anul 2024 în cadrul UBB programul de 
creștere a echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul 
superior, corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii.  

Obiectivul general al proiectului a fost întărirea capacității universității de a crește nivelul 

incluziunii și al echității și de a răspunde mai bine la provocările actuale ale societății prin 

măsuri adecvate sub egida dezvoltării sustenabile.  

Activitățile au vizat:  

OS1: Facilitarea accesului la învățământul superior pentru elevi și familiarizarea liceenilor cu 

mediul universitar, în mod special dedicat celor din medii defavorizate, prin organizarea de 

evenimente specifice de informare și de incluziune;  

Activitatea 1.1 În 19-22.09.2024 a fost organizat evenimentul Weekend lung pentru liceeni la 

UBB, la care au participat peste 170 de elevi, însoțiți de profesori, din 10 licee din localități cu 

mai puțin de 10.000 de locuitori. În cadrul programului elevilor participanți le-au fost prezentate 

cursuri de la facultățile din UBB. Au fost organizate 54 de activități, workshopuri,  la care elevii 

au participat în funcție de domeniul lor de interes.  

Activitatea 1.2 Concursul de biologie „Gelei József”, faza națională (26-28.04.2024) a fost 

găzduit de UBB, au participat 43 elevi din clasele IX-XI; 

Activitatea 1.3 În cadrul evenimentului Caravana UBB, organizat în 6 ture, în perioada 

10.10.2024-22.11.2024, a fost prezentată oferta educațională a UBB și au avut loc sesiuni de 

întrebări și răspunsuri cu participarea a peste 900 de elevi, din  36 de licee. Au fost distribuite 

peste 1500 broșuri și pliante 

Activitatea 1.4 Au fost organizate 2 activități de peer tutoring online, la care au participat 20 de 

elevi din ani terminali,  10 studenți din medii defavorizate au participat ca și tutori. 

Activitatea 1.5 Au fost organizate 4 workshopuri de consiliere, cu simularea înscrierii la 

admitere, la care au participat  53 de elevi. 

 

OS2: Diversificarea serviciilor de consiliere oferite de către universitate prin formarea 

personalului academic ș i administrativ, respectiv dezvoltarea unor programe specifice ce 

răspund nevoilor studenților ce provin din medii defavorizate cu scopul de a le oferi 

abilități ș i competențe necesare succesului academic.  

Activitatea 2.1 Pe teme prevenirii comportamentelor de risc a fost organizat un workshop 

dedicat cadrelor didactice, cu peste 20 de participanți. 

Activitatea 2.2 A fost organizat un curs dedicat personalului administrativ pe tema comunicării 

cu studenții din medii defavorizate și integrarea lor, la care au participat peste 18 persoane din 

domeniul administrativ (secretare, administratori cămin, angajați serviciul social etc.). 

mailto:rector@ubbcluj.ro
http://www.ubbcluj.ro/


 

Str. M.Kogălniceanu nr.1, Cluj-Napoca, cod poștal 400084 
Tel.: 0264-405300, Fax: 0264-591906 

rector@ubbcluj.ro; www.ubbcluj.ro 
 

Activitatea 2.3 A fost organizată 1 școală de vară cu tema planificării carierei și a automotivării 

la care au participat peste 20 de studenți. 

Activitatea 2.4 A fost realizat 1 ghid de bune pratici în relația cu studenții din medii defavorizate. 

OS3: Creșterea capacității instituționale de a reduce abandonul academic la nivelul 

universității prin măsuri de prevenție și interventie adecvate la nivelul studenților; 

Activitatea 3.1 Expoziția de fluturi vii exotici ”Petale zburătoare - Lepkék a levegöben” s-a 

desfășurat între 20.09-06.10.2024. La buna desfășurarea a expoziției au contribuit 13 studenți 

voluntari. Au fost documentate speciile din expoziție cu materiale informative publicate pe site 

și disponibile la expoziție sub formă de coduri QR., a fost făcut un eveniment Facebook pentru 

a promova expoziția sub egida Grădinii Botanice ”Alexandru Borza” și a Facultății de Biologie 

și Geologie a UBB, la care au răspuns 444 persoane. În perioada desfășurării expoziției 

Grădina Botanică a înregistrat un număr de 12216 vizitatori. 

Au fost organizate 17 workshopuri pe teme relevante pentru studenți din punctul de vedere al 

succesului academic: managementul timpului, cum ne alegem masteratul, prezentarea lucrării de 

licență, adaptarea la mediul academic, la care au participat 140 de studenți. 

Activitatea 3.2 A fost realizat 1 ghid de bune pratici în prevenirea comportamentelor de risc, a 

fost demarată o campanie de conștientizare și prevenire a comportamentelor de risc, la care au 

participat peste 300 de studenți. 

Activitatea 3.3 În 14-15.11.2024 a fost organizată cea de-a treia ediție a evenimentului ”Zilele 

Carierei”. La acest eveniment au participat fizic 57 de studenți, la care s-a adăgat 2 activități 

online, una în limba maghiară și una în limba germane, care să completeze activitățile față în față 

susținute în limba română. Activitățile au fost derulate cu ajutorul a 10 experți alumni UBB care 

au susținut prezentări în mediul fizic și au participat cu podcast-uri în mediul online. 

Activitatea 3.4 Au fost organizate 6 ateliere ”Alumni Teach”, cu implicarea a 6 absolvenți ai 

UBB, ca și formatori, cu participarea a 150 de studenți. 

OS4: Dezvoltarea canalelor de comunicare dintre consilieri, cadre didactice, consilieri 

colari, studenți ș i elevi pentru a oferi modalități de dezvoltare ș i autodezvoltare în 

adaptarea la viata de student. 

Activitatea 4.1 Au fost realizate și încărcate pe pagina web 20 materiale. Aceste materiale 

(chestionare, ghiduri, cursuri, strategii, studii) sunt disponibile gratuit pentru studenți. 

Implementarea proiectului a fost realizată în condiții bune, toate activitățile au fost desfășurate 

conform planului și cu respectarea prevederilor legale.  

Bugetul proiectului a fost utilizat în totalitate, s-a încadrat în structura liniei de buget a finanțării 

de bază, fiind îndeplinite toate obiectivele proiectului precum și rezultatele asumate în fișa de 

execuție. 

Bugetul total al proiectului: 420.000,00 lei, din care 20.000 lei cofinanțare din veniturile proprii 

ale UBB. 

Proiect finanțat de Ministerului Educației din fondul pentru dezvoltarea instituțională a 

universităților de învățământ superior de stat-2024 
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